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Polgármesteri
köszöntőköszöntő

ÖNKORMÁNYZATI 
HÍREK

hogy kétasszony között ki kell szellőztetni a búzát, 
hogy ne legyen dohos, ne essen bele a zsizsik.

Végigolvasva a hiedelmeket, látni, 
hogy mennyit változtak a feladata-

ink, a munkánk, a megélhetésünk  
és maga a hitvilágunk is. Jobb 

volt? Könnyebb volt mihez 
igazodni? A rítusok és az év-
szakok váltakozása ritmust 
adtak az életnek, megjelöl-
ték a fordulópontokat? Vagy 
teher volt a sok szabály? 
Korlátozott a szabad döntés,  

az egyéni akarat? Augusztus 
20-án, az ünnepség keretében, 

kezünkben egy pohár, finom bor-
ral ezt is megvitathatjuk!

Major Gábor
polgármester

forrás: http://mek.niif.hu

Közeledik az augusztus 20-i ünnepünk.
Manapság ilyenkor sokan még egy utolsó hosszú 
hétvége erejéig kihasználják a nyár utolsó 
erejét, esetleg részt vesznek a koszo-
rúzáson. Kinyitva néhány népi kul-
túráról, hagyományokról szóló 
könyvet vagy az interneten bön-
gészve kirajzolódik egy másfaj-
ta életforma és gondolkodás. 
A 100 évvel ezelőtt élt ma-
gyarok a Drávaszögben pél-
dául abban hittek, hogy a 
szép idő István-napkor jó 
gyümölcstermést jelez. Tré-
fásan azt mondták, hogy ezen 
a napon vágják le a szúnyogki-
rályt, ettől kezdve kevesebb lesz 
a rovarból.

Jeles napunk 20-a előtt augusztus 15., 
Nagyboldogasszony napja.
Ezen a napon ajánlotta fel Szent István az országot 
Szűz Máriának. Ehhez az időponthoz több érdekes 
hagyomány is kapcsolódik. A moldvai magyarok virá-
gokat és gyógynövényeket szenteltettek, hogy majd 
ezzel füstöljék a betegeket. A Mura-vidéken dolog-
tiltó nap a sütésre, kemencében való tüzelésre, mert  
a tűz kitörne a kemencéből. Nagyboldogasszony 
napja derült idejével a jó gyümölcs- és szőlőtermés 
előhírnöke, a Bács megyei Topolyán a Nagyboldog- 
asszony-napi búcsú a mulatság, ismerkedés alkal-
mát is jelentette.

A két Boldogasszony közét (augusztus 15. – szep-
tember 8.) az asszonyi munkában tartották fon-
tosnak.
Ilyenkor ültették a tyúkokat, hogy jó to-
jók legyenek és az összes tojásukat ki-
költsék. A kopácsi halászok ekkor szedték  
a gyékényt. Az általános hiedelem szerint, a téli hol-
mik, ruhafélék szellőztetésének is ez az ideje, hogy 
a moly ne essen beléjük. Zagyvarékason úgy vélték, 
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Az Önkormányzati Kft. 
beszámolója
A Civil Ház kialakítása a volt gyógyszertári épületben továbbra is folyamatban 
van. Zajlanak az ablakcsere utáni faljavítások, néhány helyiség aljzatbetono-
zása is megtörtént. Kerítést készítettünk az iskola és az óvoda között, mivel 
a régi már nem töltötte be funkcióját, cseréje szükségessé vált. Az óvodában 
két homokozóval bővítettük a játszóeszközök körét. A kerékpárúton haladók 
védelme érdekében forgalmi tükröket helyeztünk ki a Bajcsy-Zsilinszky Endre 
utcára a kereszteződésekhez. A hivatal udvarán található színpad mögé PVC 
takarást készíttettünk, a színpad szoknyát is kapott, így még esztétikusabb 
lett a helyszín a rendezvények lebonyolításához. Nyár lévén folyamatosan 
gondozzuk a zöldterületeket, nyírjuk a füvet, locsolunk és gyommentesítünk.

Fehér Zsolt
ügyvezető

Egymásra valóEgymásra valótekintetteltekintettel
Néhány héttel ezelőtt szombat kora reggel ¾ 6-kor 
berregett föl a láncfűrész fülsiketítő hangja a kö-
zelünkben. Több órán keresztül zúgott, minden 
élőt fölébresztve. Tán még a holtak is fölrezzentek  
a szörnyű zajban. Egy-két héttel később mindez 
megismétlődött, de akkor ¾  7 volt.  Szombat reggel 
akkor is. Ha jól tudom, senki nem szólt az illetőknek. 
Mindenki szótlanul tűrt, tartva a háborúságtól.
A nyári melegben délidőben, vagy az ebéd utáni rö-
vid szundikálás közben is gyakran beindítanak egy-
egy damilos fűkaszát, mely a környéken élőket nagy 
valószínűséggel zavarja. Mindenki sokat dolgozik, 
alig jut egy kis idő a pihenésre. Mégis van néhány 
ember, aki nem gondol erre, nincs tekintettel a másik 
emberre.
Jól van ez így? Jó ez nekünk így? Ennyire nem va-
gyunk egymásra tekintettel, hogy hétvégén kora 
reggel vagy ebéd közben is beindítjuk a retten-
tően zajos masinákat? Nem lenne jobb, békésebb, 
nyugalmasabb a falu, ha gondolnánk a másik csa-
ládra, a környéken élők jogos igényére, hogy az em-
lített időben tartsunk egy kis szünetet a zajos mun-
kákban?

Tisztelettel javaslom, hogy legyen így! 

Szombaton és vasárnap reggel 8 előtt, délben 12 
és 14 óra között tiszteljük meg egymást egy kis 
csenddel és nyugalommal! A többi idő úgysem 
csendes és nem is nyugalmas, jut elég idő a szüksé-
ges munkák elvégzésére mindenkinek. 
Ez egy tiszteletteljes kérés egy önkormányzati 
képviselő részéről. Nagyon bízom benne, hogy so-
kan egyetértenek velem.

Dr. Nagy Gergely

A kép forrása: freepik.com
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PályázatiPályázatihírekhírek

Zajlanak a Dunamenti Fesztivál előkészületei.  
A programot az újság középső oldalain is olvas-
hatják. A rendezvény finanszírozását biztosító pá-
lyázat lehetővé tette a programok beszerzését,  
emellett egy hűtőszekrényt és egy tűzhelyet is tud-
tunk vásárolni.
A program és a beszerzés az SKHU/WETA/1901/4.1/126 
számú pályázat keretében valósult meg.

Két új nyertes pályázatról is be tudok számolni.  
A Magyar Falu Program támogatásával lehetővé 
válik a temetőhöz vásárolt terület kiépítése, ezzel 
a temető bővítése az Irányi Dániel utca irányába.  
A projekt keretében a tereprendezés mellett gya-
logút és kút is kialakításra kerül és megvalósul  
a parkosítás is. A projekthez a pályázati támogatás  
4.999.990 Ft-tal járul hozzá.
A Belügyminisztérium Önkormányzati feladatel-
látást szolgáló fejlesztések támogatása elneve-
zésű kiírásra az Irányi Dániel utca, Kossuth Lajos  
és Bajcsy-Zsilinszky Endre utca közötti szakaszának 
felújítására és szélesítésére nyújtottunk be pályá-
zatot. A döntés értelmében a Belügyminisztérium  
15.174.893 Ft összegben járul hozzá a munka megva-
lósításához, mely a teljes költség 50 %-a.

Major Gábor
polgármester

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett  
kutya és macska ivartalanítási programra 21 lakos 
jelentkezett. A pályázat benyújtásra került, értesí-
teni fogjuk a lakosságot a pályázat nyertességéről  
vagy elutasításáról, mihelyt a Magyar Államkincstár 
megküldi az önkormányzat felé a döntésről szóló ér-
tesítést.

Többször adtunk már hírt róla, hogy Gönyű is csat-
lakozott a Wifi4EU programhoz nyertes pályázata  
révén. A rendszer elkészült, elindult a tesztüzem.
A wifi szolgáltatás ezeken a helyeken érhető el 
Gönyűn:
	 • a Polgármesteri Hivatal udvarán rendezvé-	
	 nyek idején is,
	 • a Postakocsi Fogadó előtti terület és a Háry  
	 Dezső tér közötti részen,
	 • az úszóművön és mellette a Duna-parton,
	 • az Egészségház összes orvosi várójában  
	 és az épület parkolójában,
	 • az Egészségház előtti sétány-szakaszon  
	 a játszótértől a Háry Dezső térig,
	 • a Sportközpont büféjében, parkolójában  
	 és a pálya mentén
A rendszer használatához el kell fogadni a mobilesz-
közön felugró böngészőablakban a használat fel-
tételeit, jelszavakra és regisztrációra viszont nincs 
szükség. Keressék a „WIFI4EU” hálózat-azonosítót  
a jelzett helyeken!
Kérjük, segítsék munkánkat azzal, hogy ha hi-
bát tapasztalnak a működésben, jelzik nekünk  
a palyazatok@gonyu.hu e-mail címen.
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gyermeknap intézményünkbengyermeknap intézményünkben

Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde

Várva vártVárva várt
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Az óvodai Gyermeknap az Intézményvezető Asszony közbenjá-
rásával, a „Gyermekeinkért, a Jövőért” Alapítvány felajánlásából 
került megrendezésre, a teljes udvar igénybevételével. 
A hosszú viszontagságos idő után ez volt az első program, amit 
közösen élvezhettek az intézménybe járó gyermekek. Hálásak 
vagyunk az Alapítványtól kapott támogatásért, az Intézmény-
vezető Asszony szervező munkájáért. Az intézmény dolgozói is 
arra törekedtek, hogy a felajánlott összeget úgy használják fel,  
hogy a gyermekek számára minél színesebb, változatosabb, él-
ményekben gazdag délelőttöt varázsoljanak. 
Ezért a választásunk a gyermekek egyik nagy kedvencére, az 
ugrálóvárak bérlésére esett, amik a várakozásainknak meg-
felelően elsöprő sikert arattak. Emellett az intézménybe járó 
gyermekeknek lehetőségük volt a népi játszópark különböző 
eszközeinek a használatára is, amik az óvodai udvar különbö-
ző területein kerültek elhelyezésre. Volt közöttük: célba dobás, 
sítalpas futás és még több ügyességi játék is, amikben kipró-
bálhatták magukat a gyerekek. Mindeközben ellepték a teret a 
színes, kisebb-nagyobb buborékok is, amikkel az óvó nénik és 
a gyermekek közösen borították be az udvart. Köszönjük Müller 
Anitának, a bábolnai Szivárvány Kölyökkuckó szakmai vezetőjé-
nek, hogy elhozta hozzánk az imént felsorolt eszközöket, játé-
kokat, ezzel növelte a rendezvény színvonalát és hozzájárult a 
gyermekek felhőtlen öröméhez.
Az intézményünk dolgozói is aktívan vettek részt nemcsak a 
gyermekek felügyeletében és a közös játékban, hanem meg-
lepték a gyermekeket különböző színekben pompázó és renge-
teg féle-formájú csillámtetoválással, illetve mindenki kaphatott 
egy hajtogatott lufifigurát is. A sok élmény mellett mindenki ha-
zavihetett egy saját kis buborékfújót, ami emlékezteti a délelőtti 
felszabadult játékra.
A Szülői Munkaközösség tagjai is kedveskedtek a gyermekek-
nek egy finom tejszelettel, amit kellemesen elfáradva mindenki 
boldogan fogyasztott el ebéd után. 
A gyerekek visszajelzése alapján sikerült véghezvinni a tervün-
ket, minden korosztály talált magának izgalmas tevékenységet 
és még mi felnőttek is boldogan vetettük bele magunkat a gyer-
mekekkel közösen a felfedezésekbe, ügyességi próbákba.

Pavelka Klaudia
óvodapedagógus

A Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálata tekintetében 
is enyhültek a járványügyi helyzet miatt meghozott 
korlátozó intézkedések. 

Az intézmény keretein belül továbbra is folyamato-
san működik a pszichológusi szolgáltatás. A szak-
ember 2021. július 21. óta új helyszínen várja sok 
szeretettel a gyerekeket, ugyanis dr. Somogyi An-
géla klinikai szakpszichológus átköltözött a Gönyűi 
Könyvtárból a Gönyűi Egészségház gyermekorvo-
si rendelőjébe, így a jövőben ez a helyszín biztosít 
nyugodt, barátságos légkört a tanácsadások során.

Nagy örömünkre, lehetőségünk nyílt arra, hogy a 
nyár folyamán különböző rendezvényeket és prog-
ramokat is megvalósítsunk. Július hónapban ruha-
börzét szerveztünk a település teljes lakosságának. 
Fantasztikus felnőtt, gyermek és baba ruhák, cipők, 
könyvek kerültek kiosztásra. A börzén minden ter-
méket ingyenesen biztosítottunk. 

Az Önkormányzattal közös szervezésben való-
sult meg 2021. július 26. és 30. között a „Vidám 
Napközis Gyermektáborunk”, melyen az intézmé-
nyünkkel kapcsolatban álló családok gyermekei 
vehettek részt. A tábor minden gyermek számá-
ra ingyenes volt. Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani a programokat biztosító szolgáltatóknak 
(Pirik- Farm, Molnár Cintia - keramikus, Győri Egy-
házmegyei Karitász, Győr-Moson-Sopron megyei 
Vöröskereszt Ifjúsági Szervezete, Partner Hajózá-
si Vállalkozás Kikötő és Yacht Klub, Gödör Büfé, 
Országos Mentőszolgálat, Gönyűi Polgárőrség, 
Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény - 
Idősek Klubjának tagjai) és Gönyű Község Önkor-
mányzatának, hogy lehetővé tették 17 gyermek 
számára az öt napon át tartó programsorozatot  
és napi egyszeri meleg étkezést. 
Célunk az volt a tábor alatt, hogy ez a fajta élmény-
szerzés elősegítse a gyermekek testi, lelki és szel-
lemi fejlődését. Az önfeledt szórakozás, a kötetlen 
beszélgetés, az érdekes programok biztosították a 
kellemes kikapcsolódást a gyermekek számára.

INTÉZMÉNYI HÍREK

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény

A tábor részletes leírása a következő oldalon.

gyermeknap intézményünkbengyermeknap intézményünkben

Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde

CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT
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A tábor  zárónapjának délelőttjén a Gönyűi Szociális Alap-
szolgáltatási Intézmény Idősek Klubjának tagjai várták  
a gyermekeket közös kreatív foglalkozásra, mely az intéz-
mény udvarán valósult meg. 

A délután folyamán került sor a táborzárásra, ekkor sor-
játékokkal készültünk a gyerekeknek. Az utolsó napra  
egy jól összekovácsolódott csapat alakult ki, így a csapat-
játékok jókedvűen és vidáman teltek.

5.nap5.nap Összességében elmondható, hogy valóban „Vidám Nap-
közis Gyermektáborban” vehettek részt  a gyerekek, hi-
szen a jókedv, a vidámság és az élményszerzés végig úti-
társ volt. Nagy örömünkre új barátságok is szövődtek  
a tábor ideje alatt. 
Bízunk benne, hogy a gyerekek elmesélték szüleiknek is,  
hogy milyen élményekkel gazdagodtak és egy szép emlékként 
gondolnak vissza az eltelt hétre.

Ihászné Horváth Anita
családsegítő

Az első reggelünk játékos programmal és tornával kez-
dődött, mely után a Pirik Farmon vendégeskedtünk.  
A gyermekek kipróbálhatták a lovaglást futószáron, ta-
pasztalt lovasoktatók segítségével. Mindeközben a farm-
mal is megismerkedhettünk és az állattartás fontos alap-
vető szabályai is elhangoztak.

Ebéd után Molnár Cintia keramikus tartott kézműves fog-
lalkozást, mely által megismerkedtünk az agyaggal és kü-
lönböző formázási technikákat sajátíthattunk el.

1.nap1.nap

A hét derekán a Győr-Moson-Sopron megyei Vöröskereszt 
Ifjúsági Szervezetének tagjai (Kun Anna Terézia, Karikás 
Anna Eszter) tartott egy játékos és izgalmas előadást  
az elsősegélynyújtás fortélyairól, ahol sok hasznos infor-
mációval gazdagodhattunk.

A délután folyamán a Partner Hajózási Vállalkozás Kikö-
tő és Yacht Klub által részesei lehettünk egy élmények-
ben gazdag dunai sétahajózásnak. Több turnusban,  
minden biztonsági előírás betartása mellett élvezhet-
tük és fedezhettük fel a Dunát. A kellemes időtöltést  
egy finom fagylalt elfogyasztása tetőzte a Gödör Büfében. 

3.nap3.nap

A második napon a Győri Egyházmegyei Karitász egész 
napos izgalmas és színes programokkal készült  
a gyermekeknek. A gyerekek különböző helyszíneken 
kézműves foglalkozásokon vehettek részt, valamint  
a mesék világában is elmerülhettek. A különböző állo-
másokon kialakított programokon való részvételért cse-
rébe zsetonokat kaptak, melyekből a nap végén érdekes  
és izgalmas tárgyakat vásárolhattak. 

2.nap2.nap

A következő napon délelőtt az Országos Mentőszolgálat  
által lehetővé vált, hogy egy mentőautóval megismerked-
jünk és szakemberek válaszoljanak a feltett kérdéseinkre. 

Délután a Gönyűi Polgárőr Egyesület a közlekedésbizton-
sággal kapcsolatosan tartott interaktív és játékos előa-
dást. 

4.nap4.nap
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A jogszabályi rendelkezések és a járványügyi 
helyzet lehetővé tette, hogy a Gönyűi Szociá-
lis Alapszolgáltatási Intézmény Idősek Klubja  
2021. június 01-el ismét megnyithatta kapuit a klubtagok 
számára. 

Több, mint fél éven keresztül a nappali ellátást igény-
bevevők részére a szükséges szolgáltatásokat az ellá-
tottak lakókörnyezetében és infokommunikációs esz-
közön keresztül biztosítottuk, mely után törekedtünk 
arra, hogy zökkenőmentesen visszaállítsuk az idősek 
számára már megszokott napi menetrendet és progra-
mokat. Természetesen, mindezt az aktuális járványügyi 
intézkedések betartása mellett. 

Július hónapban a mesék világában kalandoztunk 
meseterapeuta vezetésével. Teraszunkon hűsítő üdítő 
társaságában hallgattuk a meséket, melyek által fel- 
idéződött egy-egy régi emlék vagy a gyermekkori kö-
zös események, és megfogalmazódott az is igényként, 
hogy jó lenne többször együtt kalandoznunk ebben a 
csodás világban.
Emellett ismét minden héten csütörtök délutánonként 
intézményünk biztosítja a helyszínt a Táncolj örömmel! 
elnevezésű programnak. Kicsiknek, nagyoknak is le-
hetőségük van arra, hogy az intézmény udvara fedett 
teraszos részén közösen éljék meg a tánc által kínált 
örömeket. 

Újra együttÚjra együtt
Szeretnénk figyelmükbe ajánlani az alábbi programot,  
mely mindenki számára látogatható:

2021. augusztus 31-én 9 órai kezdéssel  a Gönyűi Pol-
gárőr Egyesülettel együttműködésben az „Idősen is 
biztonságban!” címmel ismét megrendezésre kerül 
rendezvényünk, melyen az idősek részére bűnmeg-
előzési tanácsok kerülnek átadásra és átismétlésre.  
Helyszín: a Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intéz-
mény udvara. 

A mindennapi feladatellátásunk mellett a ve-
szélyhelyzet alatt is kimagasló teljesítményt nyúj-
tó kollégáimnak az Uniper Hungary Energetikai Kft.  
2020. évi pályázata lehetőséget biztosított,  
hogy közösen az első intézményi családi napon ve-
gyünk részt, mely a sport és az egészség jegyében telt  
a WF Szabadidőparkban 2021. május 29-én.
Mindemellett megszervezésre kerültek 2021. május  
és június hónapban különböző témájú képzések és tré-
ningek is. Céljuk az volt,  hogy olyan tudást és infor-
mációt kapjunk a kollégákkal, amelyet munkánkba és 
magánéletünkbe is hatékonyan tudunk beépíteni.
Ezúton is szeretnénk megköszönni a lehetőséget, mind 
a szakmai fejlődésre és mind a lelki feltöltődésre. 

Pákozdi Ramóna 
intézményvezető

ProgramajánlóProgramajánló
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 Dunamenti
Fesztivál
2021. augusztus 14-15.

KOLOZSNÉMA

2021. augusztus 14.

RETRO auto-moto találkozó a Hősök terén10:00 – 11:00

Színpad

Dunamenti ízek - gulyásfőző verseny10:00 - 13:00	

Kirakodó, kézműves vásár, könyvbörze10:00 - 19:00	
Motorcsónakos átkelés a Dunán Kolozsnéma 
és Gönyű között
(Az átkelés az aktuális határátlépési szabályoknak megfelelően történik.)

13:00 - 20:00

Lovaskocsikázás
Gyermekjátékok14:00 - 19:00 

Zámory kúria - sajtótájékoztató15:00

Alma Együttes fellépése13:00 - 14:00
Népművészeti csoportok fellépése  
és operettdallamok14:00 - 17:00	

Tombolahúzás17:00 - 18:00	

R-GO koncert20:30

Utcabál22:00
A fesztivál látogatása ingyenes.

Kolozsnéma Község
Önkormányzata

Európai Regionális Fejlesztési Alap
www.skhu.eu és www.rdvegtc-spf.eu

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják.
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 Dunamenti
Fesztivál
2021. augusztus 14-15.

GÖNYŰ

2021. augusztus 15.

Gönyű Község
Önkormányzata

Polgármesteri Hivatal 
udvara

10:00 - 12:00 Bütykölde - kézműves műhely
Teqball asztal

14:00 - 19:00 Hajóskapitány-képző –  
menetleveles kalandjáték 9 helyszínen
Segway akadálypálya
Elektromos kisautók
Sakk
Elsősegély-oktatás
Gyermekjátékok a Magyar Madártani  
és Természetvédelmi Egyesülettel 

16:00 - 17:30 Ugrálás Magyarország egyetlen  
AirTrack-AirTrick légszőnyegén 
a Street Generations csapatával

Egészségház  
és Hajósmúzeum udvara

10:00 - 12:00	 Múlt és jelen játékai -
játékos sportvetélkedő 
Regisztráció: augusztus 8-ig
honismeretipalyazatok2020@gmail.com

10:00 - 18:00	 Elektromos autó és motoros találkozó
tesztvezetéssel és kiállító kereskedé-
sekkel
társszervező:
Földön-Vízen-Levegőben Gönyű Egyesület

Színpad
13:00 - 14:00 Előadás az elektromos autózásról

14:00 - 15:00 DJ Répási Marcell

16:00 - 17:00 Somló banda: Binde bácsi - interaktív zenés mese

17:30 - 18:00 Street Generations - extrém utcai sport show

18:30 - 20:00 Bereczki Zoltán: Csillagtérkép - élőzenés nagykoncert

Sétány alatti  
Duna-part

Kossuth Lajos utca
10:00 - 19:00 Kézműves és termelői vásár

Postakocsi fogadó 
előtti tér

14:00 - 19:00 Lovaskocsis túrák  

7:00 - 11:00 Határon átnyúló horgászverseny
Nevezés: 7 óráig a sétány melletti 
Duna-parton

14:00 - 19:00 Gyermekjátékok, kézművesség,  
vándorkiállítás megújuló energia  
témában a Reflex Egyesülettel
Kenuzás
Horgász ügyességi feladat

13:00 - 20:00 Motorcsónakos átkelés a Dunán 
Kolozsnéma és Gönyű között
(Az átkelés az aktuális határátlépési 
szabályoknak megfelelően történik.)

13:00 - 19:00 Látogatható a Hajóskiállítás 
Tárlatvezetés: 13-18 óráig, minden egész 
órában
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GönyűiGönyűi
Polgárőr EgyesületPolgárőr Egyesület

A Gönyűi Polgárőr Egyesület által koordinált ifjúsági 
program, az Ifjú Gönyűiek Közösségének tagjai he-
tedszer zárják az ősztől nyárig tartó közösségi évüket 
táborral. A hétből ötödször jöttek el Balatonszepezd-
re, ahol a bakonycsernyeiek tábora és Gyöngyi néni, 
kollégái és a „diákmunkások”, továbbá e sorok írója,  
mint tavasztól őszig tiszteletbeli szepezdi, már (vissza)
várják a gönyűi ifiket.

Idén a közösségnek csak az általános iskolai korú tagjai 
vesznek részt e csapatépítő, értékelő, kikapcsolódást 
biztosító táborban. (A középiskolás és idősebb ifjak idén 
más programokkal töltik a nyarat, amiről majd később 
beszámolunk.)

A hétfői bevackolás és a Balaton vízminőségének elle-
nőrzése után este már elkezdődött a játék Zvezdovits 
Réka (néni) és Csehné Gintli Mariann koordinálásával, 
ami az egész hetet végigkíséri. A második napon Sári 
Ferenc helyi erdész vezetésével erdei túrán ismerked-
tek az ifik a Balaton-felvidék e részének faunájával és 
flórájával, majd a hegyről megtekintették a gyönyörű 
balatoni panorámát. Természetesen a fürdés e napon 
sem maradhatott ki.
A harmadik napon újra eljöttek barátaink, a Zala megyei 

pénzügyőrök, akik immár a NAV Bevetési Igazgatóság 
állományába tartoznak, de szívesen vállalták újra a fia-
talokkal való találkozást. Az intézkedés-taktikai bemu-
tatót követően sikert aratott az egyik elem öntevékeny 
gyakorlása, amelynél egymást bilincselték a tábor-
lakók. Természetesen a legnagyobb „show” most is a 
kutya „fellépése” volt, hiszen a jelen lévő Harley, a hű 
és kiképzett társ, amellett, hogy nagy szimpátiát váltott 
ki, eredményesen hajtotta végre a kábítószer- és ciga-
rettakeresési feladatokat. Barátaink (Budai Csaba, Nagy 
Balyi Dénes és Wünsch Gábor pénzügyőr törzszászló-
sok, valamint Joó Hilda a NAV Zala Megyei Adó- és Vám- 
igazgatóságának sajtóreferense) ígérték, hogy lehető-
ség szerint, amennyiben engedélyt kapnak rá, jövőre is 
színesítik a tábor életét és elbeszélgetnek kis és nagy 
barátaikkal.
Hogy mi történt még és mi fog a hét második felében, 
azt a résztvevő ifik és koordináló felnőttek az októberi 
számban „mesélik” majd el.
Az már az eddigiekből is valószínűsíthető, hogy a július 
19-től 24-ig tartó tábor idén is betölti funkcióját és az ifik 
élményekkel feltöltődve érkeznek haza.

Horváth Attila
egyesületi sajtófelelős

CIVIL HÍREK

Újra Balatonszepezden táboroznak  
az Ifjú  Gönyűiek Közösségének tagjai

Megemlékezés a polgárőrség védőszentjéről
Egy éve szentelte fel dr. Maróti Gábor plébános a Gönyűi Polgárőr Egyesület Szent László tiszteletére, 
valamint a közösségi elkötelezettség, az összetartozás kifejezésére elkészíttetett zászlaját.
Akkor ezzel és koszorúzással tisztelgett az Egyesület a polgárőrség védőszentje előtt. Idén  
június 27-én, vasárnap szentmise keretében – az akkor felszentelt zászló alatt – vonultak be az ifjú 
és felnőtt polgárőrök a misére, hogy megkoszorúzzák Szent László szobrát a gönyűi templomban.
Az eseményen nem tudott a teljes tagság jelen lenni, mert közbeszólt a munka, a lefoglalt nyaralás 
és sajnos a betegség is, de a jelenlévők méltón képviselték a többieket is.
Az egyesület zászlaja és az ünnepélyes aktus, ifjú polgárőr társunk közreműködése a misén kifejezi az 
értékek iránti elkötelezettséget, az összetartozást, azt, hogy fiatalnak, idősebbnek fontos a közössé-
gért önként, lelkiismeretesen végzett munka, a tiszta lelkiismeret, a lovagkirályhoz méltó magatartás.
A jelen lévő polgárőrök a Duna partján, a templomhoz közeli étterem teraszán csapatépítéssel fejez-
ték be a programot.

Horváth Attila
egyesületi sajtófelelős
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ÚjraindultÚjraindult
A COVID-19 miatt a tavaly 
szeptemberi „évnyitó” óta szü-
netelő ifjúsági programunk  
a győri Híd Ifjúsági Iroda köz-
reműködésével újra „felvette a 
régi fordulatszámot”.
A Gönyűi Polgárőr Egyesület 
által létrehozott és koordi-
nált Ifjú Gönyűiek Közösségé-
nek (IGK) tagjai, ifik, ifjúk, és 
már ifjú felnőttek alig várták, 
hogy találkozhassanak egy-
mással és újra rendszeressé 
váljanak a közösség össze-
jövetelei. Erre adott alkalmat 
az említett iroda május 26-án  
a 6.-7.-8. osztályos IGK tagok 
számára, akik az Európai Ifjú-
sági Hét keretében ismerked-
hettek a FABLAB digitális bar-
kácsműhely eszközeivel, ahol 
kipróbálhatták kreativitásukat. 
13 gyerek vett részt a foglalko-
záson, ahova távolsági busszal 
mentek Győrbe. Az ifik nagyon 
élvezték a programot, maguk 
tervezhették meg a pólójuk-
ra vasalt képet. További öröm 
az IGK életében, hogy a prog-
ramban kezdő kis srác, ma 
már ifjú felnőtt, Bodó Péter volt  
az egyik alkalmi koordinátor. 
Kiváló újrakezdés volt, melyet 
sok tartalmas, érdekes össze-
jövetel fog követni.

A másik programra május 31-
én, Gönyűn került sor az IGK 
tag ifjak számára. Demokrácia 
projekt néven, melyet szintén 
a Híd Ifjúsági Iroda szerve-
zett. A rendezvényre az új or-
vosi rendelő fölötti Közösségi 
Térben került sor. A résztvevő  
12 fiatalt két csoportra osz-
tották. Az egyik csoportnak 
az volt a feladata, hogy ös�-
szegyűjtse azokat a dolgokat, 
amiért jó Gönyűn élni, amivel 
meg vannak elégedve, a másik 

csoportnak pedig a negatívu-
mokat kellett felsorolnia.
Amikor ezzel készen voltak, 
akkor kezdődött az elem-
zés. Mindenki elmondhatta,  
hogy ő mit tenne, illetve 
mit tart feleslegesnek. Köz-
ben volt egy kis lazító játék, 
valamint közös pizza evés.  
13 órakor megérkeztek a 
meghívott vendégek. A köz-
ség polgármestere, jegyzője,  
és a pályázati ügyek ügyinté-
zője részvételével elkezdődött 
az igazi munka. A vendégek 
válaszoltak az összes kér-
désre, javaslatra. Ifjú társa-
ink a várható beruházásokról  
és folyamatban lévő pályá-
zatokról is kaptak tájékozta-
tást. Nagyon jó hangulatban  
és hasznosan telt ez az össze-
jövetel is.

A két program az IGK alapí-
tásakor kitűzött célokat igye-
kezett szolgálni, azaz szóra-
koztatva közösséget építeni  
és a településért elkötele-
zett, tenni akaró fiatalokat ne-
velni, akik a polgárőrségbe,  
vagy akár más civil szervezet-
be lépve szolgálják a közössé-
get.
A már középiskolás, sőt érett-
ségizett, illetve már egyete-
mista fiatalok, akik mint általá-
nos iskolások a közösségben 
kezdték és időközben vala-
mennyien polgárőrök lettek, 
bizonyítják, hogy az IGK egy 
igazi közösség, melyben nem-
csak „kicsinek”, hanem nagy-
nak is jó lenni, együtt lenni, az 
ifiket koordinálni, példát mu-
tatni.

Horváth Attila
egyesületi sajtófelelős

Újra Balatonszepezden táboroznak  
az Ifjú  Gönyűiek Közösségének tagjai

a polgárőr ifjúsági programa polgárőr ifjúsági program

A  fotót készítette: Czita Zsuzsanna
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SZABADIDŐ

A nyúlhús fogyasztásának története egészen 
az ókori Egyiptomig és Rómáig tekint vissza.  
A 16. századra már Magyarországon is rendszeres 
étellé vált. A gönyűi nyúltenyésztéssel 
kapcsolatosan, azaz az 1980-as évek nyúl 
felvásárlásáról és a jelenlegi hobby nyúltartás 
lehetőségeiről Finta Sándor és felesége mesélt 
nekünk.

A házaspár 1978-ban költözött Gönyűre. Finta Sándor 
már gyermekkorában megtanulta, miként is lehet 
különböző állatokat a ház körül tartani, saját nyula 
már általános iskolás korában volt. Tehát nem volt 
kérdéses, hogy saját gazdaságában is nagy szerepet 
fog kapni a nyúl tenyésztése, amelyre még az 
abban az időben jellemző kereslet is ösztönözte. 
Gönyű egyik legnagyobb felvásárló egysége  
az ÁFÉSZ volt, mely mellett több magán 
felvásárló is működött. A nyúltenyésztés nagyon 
jövedelmező volt, ezért nagyon sok család 
vágott bele ezen  tevékenységbe a településen. 
A termelők meghatározott időközönként 
adhatták le a már megfelelő súlyú, azaz 2,4 kg  
és 3,5 kg közötti nyulakat a temető melletti, ma is álló 
épületben. Ez a méret számított első osztályúnak. 
A termelők szaporították őket, a fajtatisztaságot 
akkoriban nem figyelték, és leadásnál nem is volt 
elvárás. A hús főleg export termék volt. Olaszországba 
már feldolgozottan került ki, a környei üzemben 
történt feldolgozás után.
A nyúlhús főzésével, sütésével kapcsolatosan 
Zsuzsanna látott el minket jó tanácsokkal. Itt is, mint 
általában az egyéb húsoknál, a fiatalabb (süldő) 
és idősebb példányok felhasználása elkülönül. 
Mégpedig azért, mert az idősebbek húsa hosszabb 
főzési időt igényel. Idősebb nyúlhúst leginkább 
leveseknél, pörkölteknél, paprikásnál használunk. 
Levesek között leginkább a becsinált leves népszerű, 
és közismert még a vadas is. Családjuk kedvenc 
receptje a nyúl fasírozott, mely az egyszerűségen 
alapul, de mindig sikert arat. Mivel a családnak ma 
is vannak nyulai, így ez az étel ma sem hiányzik 
az asztalról húsvétkor, vagy egy nagyobb családi 
összejövetelnél.

Nagyon szépen köszönjük, hogy elkalauzoltak minket 
Gönyű történetének ezen részére, jó étvágyat kívánunk!

Pákozdi Ramóna

A receptlelkelelke

Bajban van mindenki, aki valami biztosat, de leg-
alábbis tájékozódási pontokat keres manapság  
az életben. Aki kiforrott értékrend szerint szeretné 
élni az életét, vagy egyszerűen az, aki pusztán jó-
zan, paraszti ésszel próbál előre tekinteni a jövőbe.  
Persze minden kornak megvan a nehézsége - szok-
ták mondani, de az embernek valahogy az az ér-
zése, hogy mostani korunk kihívásai különösen is 
ránk telepednek. A megváltozott jelentéstartalmak,  
az átalakuló, eltűnő és körvonalazódó új „értékren-
dek” időnként ijesztően jelennek meg a ma embere 
előtt és bármennyire is igyekeznek egyesek pozi-
tívnak bemutatni ezeket a változásokat, a horatiusi 
szólás jut inkább az ember eszébe: „Vajúdtak a he-
gyek és egeret szültek.” A következmények pedig,  
mert hogy mindennek van következménye... - ki tud-
ja? Ezért ember legyen a talpán, aki ebben a felfor-
dult és válságos állapotát élő világban tájékozódni 
tud, külön tudja választani egymástól a jót és a ros�-
szat, az igazat és a hamisat, különbséget tud tenni 
igen és nem, pusztítás és építés között. S mert egye-
lőre nem annyira a fizikai lét, hanem sokkal inkább 
az azt irányító szellemi és lelki része az életnek van 
kitéve világunk felkorbácsolt hullámainak, jó arra  
a biztos alapra gondolni és építeni, amit Isten Jézus 
Krisztuban nekünk ajándékozott! Mert egyszer min-
dennek vége szakad, s a történelem szinpada sok-
mindent elnyelt már. Ezért ha valami biztos pontot 
szeretnénk találni az életben, tekintsünk arra a Krisz-
tusra, és keressük őt, aki ma is ugyan az, mint koráb-
ban bármikor!

Csorba János
igazgatólelkész

LELKI ÚTRAVALÓ

Jézus Krisztus Jézus Krisztus 
tegnap, ma és mindörökké tegnap, ma és mindörökké 
ugyanaz... ugyanaz... (Zsid 13,8)(Zsid 13,8)
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Elkészítés:
Első lépésként beáztatjuk 
a zsemléket. Hagyjuk, hogy 
megszívja magát, puhává 
váljon, majd alaposan ki-
nyomkodjuk. Ledaráljuk a 
szalonnát és a hagymát, 
majd a darált húshoz ad-
juk. Ráütjük a három tojást,  
és sóval, borssal ízesítjük.
A tepsiben rúd alakúvá for-
mázzuk, és 180 fokon kész-
re sütjük. 

Nyúl 
fasírozott
Hozzávalók:
• 1 egész kicsontozott nyúl,
   azaz kb. 1 kg és 1,5 kg
   között ledarált nyúl hús 
• 30 dkg füstölt szalonna 
• közepes fej vöröshagyma 
• 3 db zsemle
• 3 db tojás
• só, bors ízlés szerint

Kedves Olvasók!
A Gönyűi Honismereti Egylet  „Gönyűi emlékeim...” című történetíró 

pályázatának következő gyöngyszemét ajánlom figyelmükbe.
Olvassák szeretettel: Écsiné Dobai Ágnes

          
Még az 1930-as évek végén történt, hogy dr. Márffy Ede közgazdász főiskolai 
tanár gazdaság vezetője, Kiss Ilona megegyezett néhány teknővájó cigány 
szakemberrel, 2-3 öreg nyárfa kivágása ügyében. A teknővájó cigányok  
disznófürdető teknőt akartak készíteni... Az árban úgy egyeztek meg, hogy 
felesben osztják el a bevételt.  A teknővájó cigányok - akik úgy keveredtek 
ide valahonnan Gönyűre - a megegyezés után a fákat kivágták és a teknő 
hosszának megfelelően szétfűrészelték. Majd ezeket a rönköket hosszában 
megfelezték. Már egy-egy ilyen darabból láthatták,  mi készülhet majd 
belőle, mire alkalmas a fa.  A vállmagasságból lesújtó fejszéjük oly 
pontosan esett a rönkre, hogy a két oldalon csak a szükséges vastagságú 
fal maradt meg belőle. Az átmenet a két végén már nem egyenes vonalban,  
hanem körívben lett kialakítva. Ami feltűnő volt ebben a munkában,  
hogy a balta csapások oly pontosan követték egymást, mintha csak egy 
gyufaszálat kellett volna hosszában megfelezni!  A másik sajátossága ennek  
a szakmának, az a fejsze két oldalán látszott.  A fával való gyakori érintkezéstől 
tükörfényességet nyertek. Ilyet más fejszénél, baltánál az ember nem 
észlelhet.   A teknő hasából kikerült fát nem vetették tűzre, hanem kisebb 
edények készültek belőle. Az ilyen kisebb edény jó lett pl. kenyérgyúró 
tálnak. Az ebből kimaradt fölösleg fa adott lehetőséget lisztlapátnak meg 
még sókanálnak is. A teknő külső felületének végső munkáját vonókéssel 
fejezték be. A következő lépés - hogy pénz is álljon a házhoz -, beszállították 
a portékát Győrbe a vásárra. Amikor megtörtént az eladás, következett  
az elszámolás és az áldomás. A hajóállomásra vezető utca végén állt  
a Gyurics-féle vendéglő. A tárt ajtónál kihallatszott a muzsikaszó,  
meg a dínom-dánom.
Nekünk is volt még ’a régi háznál’ az akkori Fő utcán egy ilyen teknőnk.   
A pincében tartottuk, így soha nem tudott teljesen kiszáradni. 1944 nyarán, 
amikor a gyerekeknek sok idejük volt játszani, főleg a Dunában úszkálni, 
eszünkbe jutott ez a bizonyos disznófürösztő teknő, ami kiválóan szolgált 
vízi járműként. De arra nem gondoltunk, hogy a teknő feneke a mi súlyunkat 
nem bírja el, így a fenéken kéttenyérnyi lyuk keletkezett. Szántuk-bántuk, 
de a csónakázásról lemondani nem tudtunk. Valahonnan jutott kezünkhöz  
a lyuknak megfelelő nagyságú bádoglemez, amit a fenék külsejére 
szegeztünk. Mivel a bádoglemez tökéletesen nem tette vízmentessé a 
nyílást, vettünk néhány marékra való agyagot és azzal kitapasztottuk a hiányt 
és csónakáztunk tovább a Dunán. Kár, hogy erről nincs fénykép!     

Lejegyezte:
Háry Dezső (Öcsi)

LadikázásLadikázás
a Dunána Dunán
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Kedves Gyerekek!
Folyékony krétafestéket készíthettek kinti festés-
hez. Gyönyörű képeket lehet vele festeni betonfe-
lületekre és bármilyen színt kikeverhettek tetszés 
szerint. Ha kell, kérjétek felnőtt segítségét!

Jó szórakozást!
Szabó-Bartók Gyöngyi

A szükséges eszközök:
• vízfesték
• ecset
• edények (annyi edény,
  ahány színt szeretnél)
• keményítő
• víz

1.lépés:
Az edényekbe tölts 1dl vizet  
és az ecseted segítségével 
színezd meg azt!

2.lépés:
Minden edénybe 2 kiskanál keményítőt 
kell tenned és alaposan elkeverni. Egye-
sével készítsd el, hogy ne csomósodjon 
be a keményítő! Ha nem lett elég élénk  
a szín, akkor még keverhetsz hozzá 

ugyanúgy, ahogy színezted a vizet. 

3.lépés:
Keress egy üres betonfelü-
letet, ahová szabad feste-
ni, és kezdődhet is az alkotás! 
Ecsettel kenheted a festéket,  
de ne aggódj, ha elsőre még 
nem látszik jól a rajzod, száradás 
során meg fog erősödni!

Letakarva egy-két napig jó a festék,  
de minden használat előtt keverd át! 
Ha túl sűrű, egy kevés vízzel hígíthatod. 
Az ecsetet minden festés után mosd ki, 

hogy ne kössön bele a keményítő!

GólyahírGólyahír

Baba neve:
Pantocsik Virág Bianka

Születési idő: 2021. 05. 24.
Édesanya neve:

Pantocsikné Mihályi Nikoletta
Édesapa neve:

Pantocsik Attila

Baba neve:
Horváth Mira Luca

Születési idő: 2021. 06. 12.
Édesanya neve:

Horváthné Kopácsi Anna
Édesapa neve:
Horváth László

Baba neve: Zsidi Levente
Születési idő: 2021. 07. 07.

Édesanya neve:
Szalántai Anikó

Édesapa neve: Zsidi Norbert

Baba neve: Cserna Patrik 
Születési idő: 2021. 06. 02.

Édesanya neve: Berki Tünde
Édesapa neve: Cserna István

Baba neve: Farkas Hanna
Születési idő: 2021. 06. 11.

Édesanya neve:
Gáborfalvi Alexandra

Édesapa neve: Farkas Zsolt

Szeretettel gratulálunk!

ApróságokApróságok
ApróságoknakApróságoknak

KÖZÖSSÉGÜNK
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ApróságokApróságok
ApróságoknakApróságoknak

Rövid híreink
• Tisztelt Könyvtárhasználók!

2021. szeptember 1-től a Községi Könyvtár 
nyitvatartása az alábbiak szerint módosul:

Hétfő: -
Kedd: 8:00 – 12:00

Szerda: 13:00 – 17:00
Csütörtök: 10:00 – 14:00

Péntek: - 
Szombat, vasárnap: - 

Szász-Pungur Csenge
Könyvtáros

• Gönyű és Komárom között 14 km hosszú 
kerékpárút épül (EuroVelo 6 kerékpáros út-
vonal), várhatóan 2021. július – 2022. október 
között. Bővebb információ a gonyu.hu web-
oldalon.

Bio hulladék szállítási napjai 
(barna fedeles):

Augusztus: 2, 9, 16, 23, 30
(minden hétfőn)

Szeptember: 6, 13, 20, 27
(minden hétfőn)

Elkülönítetten gyűjtött (szelektív)
szállítási napok:

Augusztus: 24 
(A Bajcsy- Zsilinszky utcán  
és a tőle Északra fekvő utcákban 
+ Dózsa major)

25
(A Bajcsy- Zsilinszky utcától Délre 
fekvő utcákban)

Szeptember: 28 
(A Bajcsy- Zsilinszky utcán  
és a tőle Északra fekvő utcákban 
+ Dózsa major)

22 
(A Bajcsy- Zsilinszky utcától Délre 
fekvő utcákban)

Maradék hulladék ürítése 
(szürke fedeles):

Augusztus: 3, 17, 31
Szeptember: 14, 28

KÖZÉRDEKŰ
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TISZTELETTEL MEHÍVJUK
ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT

SZENT ISTVÁN KIRÁLYUNK
ÉS AZ ÁLLAMALAPÍTÁS
TISZTELETÉRE RENDEZETT

Gönyű község
2021. augusztus 20-i ünnepsége

15:30

HELYSZÍN:

ÜNNEPI FILMVETÍTÉS: SZÖRÉNYI LEVENTE - BRÓDY JÁNOS
                           ISTVÁN, A KIRÁLY ROCKOPERA

PAJTA (A HVATAL UDVARÁN)

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉSRE

ÜNNEPI szentmise, KENYÉRÁLDÁS
ünnepi beszédet mond: Major Gábor polgármester
HIMNUSZ, SZÓZAT

Szent Péter és Pál római katolikus templom

17:00
HELYSZÍN:

MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!
A SZERVEZŐK A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJÁK.
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